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BEMUTATKOZÓ

Az Arezzo design 2015 óta van jelen a 

magyarországi szaniter piacon. A rövid idő 

ellenére hamar komoly tényezővé vált, rangot 

és elismerést vívott ki magának nem csak a 

vásárlók, de a szakma szereplői részéről is.

Cégünk termékeit letisztult, minimalista 

formavilág, elegancia, prémium minőség és 

innovatív megoldások jellemzik. Elsődleges 

célunk egy olyan szortiment kialakítása, ahol 

nincsenek kompromisszumok. Filozófiánk, 

hogy vásárlóinknak akkor se kelljen 

lemondania a vonzó formákról és a minőségről 

a szaniterek vásárlásakor, ha nem akarnak 

vagy nem áll módjukban vagyonokat elkölteni 

túlárazott termékekre.

Termékpalettánk széles, a design 

mosdótálaktól kezdve a függesztett bidéken 

át a rozsdamentes zuhanyfolyókákig 

gyakorlatilag minden fürdőszobai kellék 

megtalálható rajta.

Megújult katalógusunkban új termékek és új 

termékkategóriák is szerepelnek. Forgassa 

kedvére, és ha valami elnyeri tetszését, vegye 

fel a kapcsolatot közvetlenül velünk vagy 

viszonteladó partnereinkkel!

www.arezzodesign.hu
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CSAPTELEP

10 ÉV 
GARANCIA

A  Springfield csaptelepek  különlegessége, hogy kézzel 

polírozottak, ami fényes ragyogást biztosít a felületeknek. 

A többségében réz öntvényből készült, krómozott 

felületű szerkezetek részét képező KEROX kerámiabetét 

garantálja a legmagasabb minőséget, a tartósságot 

és a könnyed működtetést. A Springfield család széles 

választékában a hagyományos és magasított mosdó 

csaptelepektől kezdve a bidékhez, zuhanyokhoz és 

kádakhoz használható változatok is megtalálhatók. 

Igazi kuriózum a ki- és behajtható kifolyóval felszerelt, 

gyerekbarát kádcsaptelep. A termékekre 10 éves 

garanciát adunk.
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SPRINGFIELD
Zuhanycsaptelep

AR-5009

ÁR: 43 190 Ft

SPRINGFIELD
Kádcsaptelep  

AR-5020

ÁR: 71 890 Ft

            ki- és behajtható kifolyóval

SPRINGFIELD
Falsík alatti 
zuhanycsaptelep
falon belüli egységgel 

AR-5168

ÁR: 26 590 Ft

SPRINGFIELD
Fali kifolyó

AR-5034

ÁR: 24 290 Ft

SPRINGFIELD
Fali mosdócsaptelep  

falon belüli egységgel

AR-5034 + AR-5168

ÁR: 50 880 Ft
6

SPRINGFIELD
Falsík alatti kádcsaptelep

falon belüli egységgel

AR-5069

ÁR: 57 790 Ft

SPRINGFIELD
Mosdócsaptelep  

AR-5031

ÁR: 35 890 Ft

            

SPRINGFIELD
Magasított mosdócsaptelep

csaplyuk nélküli mosdótálakhoz 

AR-5032

ÁR: 53 990 Ft

SPRINGFIELD
Bidécsaptelep

AR-5023

ÁR: 41 590 Ft



SPRINGFIELD
1 funkciós kézizuhany

ABS műanyag

AR-7006

ÁR: 6 390 Ft

SPRINGFIELD
Silver 1,5 m gégecső

Fémes hatású műanyag  

AR-2004

ÁR: 6 990 Ft

SPRINGFIELD
Zuhanytartó gégecső 

csatlakozóval
Sárgaréz krómozva 

AR-8025

ÁR: 10 790 Ft

SPRINGFIELD
Zuhanytartó

Műanyag, 

állítható dőlésszögű

AR-3010

ÁR: 3 490 Ft
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A  Wakefield csaptelepek  alaptulajdonságaikat tekintve 

hasonlóak a Springfield termékekhez: kézzel polírozottak, 

réz öntvényből készültek, ragyogóan fényes, krómozott 

felülettel rendelkeznek, ezen felül pedig KEROX 

kerámiabetéttel felszereltek, ami garantálja a minőséget, 

tartósságot és a könnyed működést. A termékcsalád 

különlegességét a Cascade vízesés kifolyó adja, amivel 

egyedi karaktert kölcsönözhetünk vizes helyiségeinknek. 

A termékekre ez esetben is 10 éves garanciát adunk.
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WAKEFIELD
Cascade mosdócsaptelep

AR-7001

ÁR: 42 190 Ft

WAKEFIELD
Cascade magasított 

mosdócsaptelep 

csaplyuk nélküli 

mosdótálakhoz 

AR-7002

ÁR: 60 490 Ft

WAKEFIELD
Falsík alatti kádcsaptelep
falon belüli egységgel 

AR-7069

ÁR: 51 890 Ft

WAKEFIELD
Falsík alatti zuhanycsaptelep

falon belüli egységgel

AR-7068

ÁR: 28 090 Ft
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WAKEFIELD
Cascade kádcsaptelep

AR-7020

ÁR: 71 290 Ft

WAKEFIELD
Cascade fali mosdócsaptelep 

falon belüli egységgel 

AR-7034+AR-7068

ÁR: 69 680 Ft          

WAKEFIELD
Bidécsaptelep 

AR-7023

ÁR: 42 190 Ft

WAKEFIELD
Zuhanycsaptelep

AR-7009

ÁR: 45 390 Ft

WAKEFIELD
Fali kifolyó 

AR-7034

ÁR: 41 590 Ft          
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A legújabb Slimfield termékcsaládunk, mint ahogy a 

neve is tükrözi, a finom modern kecsességet költözteti 

a fürdőszobákba. A csaptelepek légies formái krómozott 

felülettel ellátottak és prémium minőségű kerámia-

betétet tartalmaznak. Ezen kollekciónk tagjai is 10 éves

garanciában részesülnek.
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SLIMFIELD CSAPTELEPEK ÚJ
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SLIMFIELD
Mosdócsaptelep

AR-24601

ÁR: 26 990 Ft

SLIMFIELD
Fali mosdócsaptelep falon 

belüli egységgel 

AR-24605

ÁR: 34 990 Ft          

SLIMFIELD
Kádcsaptelep 

AR-24603

ÁR: 54 990 Ft

SLIMFIELD
Zuhanyrendszer (komplett)

AR-24604

ÁR: 69 990 Ft

SLIMFIELD
Magasított mosdócsaptelep 

csaplyuk nélküli mosdótálakhoz 

AR-24602

ÁR: 34 990 Ft          

向

向
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HUDSON
Mosogató csaptelep 

AR-4024

ÁR: 45 990 Ft

A csaptelepek között kivételt képez 

a HUDSON névre hallgató mosogató 

csaptelep, hiszen ezt nem a fürdőszobában, 

hanem a konyhában célszerű elsősorban 

bevetni. Az Arezzo design által 

forgalmazott csaptelepekhez hasonlóan 

ez is réz öntvényből készült, krómozott 

felületű, és KEROX kerámiabetéttel 

felszerelt. 10 éves garancia jár hozzá.

DIMENSION:MMSHEET: 1/1

DESCRIPTION:

YATIN CREATIVE HOME CORP.

Single-lever Kitchen mixer
ITEM CODE:

1084024

DATE: 1/1/2018

MATERIAL:

m
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A minimál stílus mellett helyet kap a palettánkban 

a romantika is. A klasszikus, romantikus és néhány 

részletében kis túlzással steampunk stíluselemeket idéző 

Oldfield csaptelepek az Arezzo designtól megszokott 

magas minőséget képviselik. A Springfield és Wakefield 

termékekhez hasonlóan KEROX kerámiabetéttel vannak 

ellátva, ezen felül fogantyúikon is kerámia található. 

Ennek köszönhetően rendkívül tartósak és megbízhatóak, 

szintén 10 éves garancia jár hozzájuk.
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ROMANTIKUS CSAPTELEPEK
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OLDFIELD
Mosdócsaptelep

AR-51001

ÁR: 39 290 Ft

OLDFIELD
Magasított mosdócsaptelep

Csaplyuk nélküli mosdótálakhoz 

AR-51002

ÁR: 57 790 Ft

OLDFIELD
Bidécsaptelep 

AR-51023

ÁR: 38 890 Ft

OLDFIELD
Kádcsaptelep

AR-51020

ÁR: 75 090 Ft

DIMENSION:MMSHEET: 1/1

DESCRIPTION:

YATIN C R E ATIVE  HOME  C OR P.

S ingle-lever basin mixer
ITEM CODE:

8051001

DATE : 1/1/2018

MATE R IAL:

m
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DIMENSION:MM

DESCRIPTION:

SHEET: 1/1

YATIN CREATIVE HOME CORP.

Extended single-lever basin mixer

DATE: 1/1/2018
ITEM CODE:

8051002

SCALE: 1:1

DIMENSION:MMSHEET: 1/1

DESCRIPTION:

YATIN C R E ATIVE  HOME  C OR P.

S ingle-lever bidet mixer without waste
ITEM CODE:

8051023

DATE : 1/1/2018

MATE R IAL:

m
ax
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OLDFIELD
Falsík alatti zuhanycsaptelep falon 

belüli egységgel

AR-51068

ÁR: 30 090 Ft

OLDFIELD
Falsík alatti kádcsaptelep  

falon belüli egységgel 

AR-51069

ÁR: 42 690 Ft          

OLDFIELD
Zuhanyfej. Válasszon hozzá zuhanykart! 

Átmérő: 220mm

AR-38022

ÁR: 34 590 Ft

OLDFIELD
Gégecső csatlakozó

AR-80026

ÁR: 7 990 Ft

OLDFIELD
1 funkciós kézizuhany

AR-40006

ÁR: 10 790 Ft

DIMENSION:MMSHEET: 1/1

DESCRIPTION:

YATIN C R E ATIVE  HOME  C OR P.

Wall-concealed shower mixer
ITEM CODE:

6051068

DATE : 1/1/2018

MATE R IAL:

DIMENSION:MMSHEET: 1/1

DESCRIPTION:

YATIN C R E ATIVE  HOME  C OR P.

Wall-concealed bath shower mixer with diverter
ITEM CODE:

6051069

DATE : 1/1/2018

MATE R IAL:
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A legújabb trendeknek megfelelően, matt fekete 

csaptelepcsalád is helyet foglal a szortimentünkben. 

A légiesen könnyített karok megfelelnek a mostani 

mainstream-nek, és természetesen az Arezzo designtól 

megszokott magas minőséget képviselik. A Blackfield 

család mosdó, magasított mosdó, bidé csaptelepet, 

kádtöltőt - mely kézizuhannyal kombinálható - és 

zuhanyrendszert tartalmaz. Ehhez a családhoz is 10 év 

garanciát biztosítunk. 
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FEKETE CSAPTELEPEK
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BLACKFIELD
Mosdócsaptelep

AR-8801

ÁR: 32 390 Ft

BLACKFIELD
Magasított mosdócsaptelep

csaplyuk nélküli mosdótálakhoz 

AR-8802

ÁR: 43 190 Ft

BLACKFIELD
Bidécsaptelep 

AR-8803

ÁR: 33 490 Ft

BLACKFIELD
Kádcsaptelep

AR-8804

ÁR: 53 990 Ft
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BLACKFIELD
Zuhanyrendszer (komplett)

AR-8805

ÁR: 75 590 Ft

BLACKFIELD
Zuhanytartó 

AR-8807

ÁR: 2 690 Ft          

BLACKFIELD
1 funkciós kézizuhany

AR-8806

ÁR: 4 390 Ft

BLACKFIELD
Matt fekete 1,5 m gégecső

AR-2004MB

ÁR: 6 990 Ft

Bidé zuhanyfej
AR-0201

ÁR: 10 690 Ft

Fémes hatású 
műanyag gégecső
1,2 m 

AR-0137

ÁR: 5 390 Ft

23 16

CLICK-CLACK lefolyó, króm

AR-726

ÁR: 5 990 Ft

CLICK-CLACK lefolyó, fehér

AR-726W

ÁR: 8 190 FtC
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Nyomós leeresztőink az általunk forgalmazott 

valamennyi mosdóhoz alkalmazhatók.
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ZUHANY

2 ÉV
GARANCIA

Az Arezzo design jelenleg kétféle zuhanypanelt 

forgalmaz. A trópusi, vízesés és hidromasszázs 

funkciókkal felszerelt termékek rendkívül látványosak, 

ennek ellenére a letisztult, egyszerű dizájnt képviselik, 

így a modern fürdőszobák elengedhetetlen kiegészítői 

lehetnek.
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ASPEN
Zuhanypanel

AR-9001

ÁR: 96 190 Ft

Szín: festett fehér alumínium, fekete oldallal

•	 trópusi zuhany

•	 szauna zuhany/vízesés zuhany

•	 kézi zuhany

•	 oldal hidromasszázs zuhany

•	 beépített termosztátos keverőszelep

méret: 146,5 x 23,2 x 51,8 cm 

COLORADO
Zuhanypanel 

AR-9108

ÁR: 80 990 Ft

szín: INOX

•	 trópusi zuhany

•	 szauna zuhany/vízesés zuhany

•	 kézi zuhany

•	 oldal hidromasszázs zuhany

méret: 165 x 22 x 46 cm

MATT
FEHÉR

27

Az  Arezzo design kerek és szögletes formájú, 

rozsdamentes acélból készült Slim esőztetői négy 

különböző méretben kaphatók. Könnyű tisztíthatóságáról 

a FastClean rendszer gondoskodik, ami hozzájárul a 

hosszútávú hibátlan működéshez. A termék szabvány 

csatlakozóval van felszerelve, ezért minden falsík alatti 

zuhanyrendszerhez alkalmazható. Az egységesen 

2 mm vastag Slim esőztetők segítenek a víz ideális 

elosztásában, így a reggeli zuhanyzás igazán kényeztetővé 

és optimálissá válik.
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PG-8805

ROUND 

30 cm-es mennyezeti kerek zuhanykar

AR-5000

ÁR: 11 490 Ft

ROUND 

40 cm-es kerek zuhanykar

AR-4000

ÁR: 17 290 Ft

SLIM ROUND 

20 cm-es kerek esőztető, 2 mm vastag

AR-2002

ÁR: 19 490 Ft

SLIM ROUND 

30 cm-es kerek esőztető, 2 mm vastag

AR-3002

ÁR: 41 590 Ft

SLIM ROUND 

40 cm-es kerek esőztető, 2 mm vastag

AR-4002

ÁR: 68 090 Ft

SLIM ROUND

50 cm-es kerek esőztető, 2 mm vastag

AR-5002

ÁR: 93 590 Ft
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SQUARE

30 cm-es mennyezeti szögletes 

zuhanykar

AR-7000

ÁR: 11 790 Ft

SQUARE

40 cm-es szögletes zuhanykar

AR-6000

ÁR: 20 590 Ft

SLIM SQUARE

20x20 szögletes esőztető, 2 mm vastag

AR-2001

ÁR: 19 490 Ft

SLIM SQUARE

30x30 szögletes esőztető, 2 mm vastag

AR-3001

ÁR: 41 590 Ft

SLIM SQUARE

40x40 szögletes esőztető, 2 mm vastag

AR-4001

ÁR: 68 090 Ft

SLIM SQUARE

50x50 szögletes esőztető, 2 mm vastag

AR-5001

ÁR: 93 590 Ft
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A manapság divatos zuhanyfolyókák elsődleges előnye 

a könnyű tisztíthatóság és az akadálymentes belépés a 

zuhanyzóba. Az Arezzo design által forgalmazott folyókák 

alapanyaga pácolt rozsdamentes acél. A hozzájuk tartozó 

Steel rács minden fürdőszobában jól mutat.

Rendkívül alacsony beépítési magassága mindösszesen 

65 mm. Újdonság, hogy keskeny kivitelben is kaphatók 

már. Fontos kiemelni, hogy a zuhanyfolyókákra 30 éves 

garanciát biztosítunk.
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Keskeny rozsdamentes acél 

folyóka, 500 mm-es

AR-500K

ÁR: 37 090 Ft

Rozsdamentes acél folyóka  

steel ráccsal, 700 mm-es

AR-700

ÁR: 42 690 Ft

Rozsdamentes acél folyóka, 

burkolható ráccsal, 700 mm-es

AR-700B

ÁR: 42 690 Ft

Keskeny rozsdamentes acél 

folyóka, 700 mm-es

AR-700K

ÁR: 42 790 Ft

Rozsdamentes acél folyóka  

800 mm-es, matt fekete

AR-800MB

ÁR: 49 990 Ft
MATT
FEKETE

ÚJ
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Rozsdamentes acél folyóka 

burkolható ráccsal, 800 mm-es

AR-800B

ÁR: 45 090 Ft

Keskeny rozsdamentes acél 

folyóka, 800 mm-es

AR-800K

ÁR: 45 090 Ft

Rozsdamentes acél folyóka  

steel ráccsal, 900 mm-es

AR-900

ÁR: 48 490 Ft

Rozsdamentes acél folyóka 

burkolható ráccsal, 900 mm-es

AR-900B

ÁR: 48 490 Ft

Rozsdamentes acél folyóka  

steel ráccsal, 800 mm-es

AR-800

ÁR: 45 090 Ft

33



WC ÉS BIDÉ

2 ÉV
GARANCIA



Az új MONTANA szaniterjeink rimless termékei nem  

csak  modern, letisztult designnal rendelkeznek, de 

a perem nélküli kivitelük segít abban, hogy tiszta  

higiénikus fürdőszobánkat élvezhessük. A wc-k 

kifinomult formái igazi minimalista stílust kölcsönöznek 

az otthonokba.
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MONTANA
Rimless függesztett wc

ülőke nélkül

AR-500R

ÁR: 57 000 Ft

MONTANA
Kombi wc alsós/hátsó kifolyású, 

Rimless, ülőke nélkül 

AR-502R

ÁR: 85 000 Ft

CT10160R

360

660

135 425

160

5±5       

100
185

100
210

430

825

SLIM SOFT CLOSE

Lecsapódásgátlós wc-tető

AR-MSCSLIM

ÁR: 24 990 Ft

PEREM 
NÉLKÜLI 

PEREM 
NÉLKÜLI 
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Az Ohio szanitercsaládot az egyenes vonalak jellemzik,  

de a tervezésnél különös hangsúlyt helyeztek a 

kényelemre is. Az egyszerű, minimalista formavilága 

minden szemet magával ragad.

A hozzá tartozó Soft Close wc tető antibakteriális 

bevonattal van ellátva, és a QuickRelease technológiának 

köszönhetően egy mozdulattal eltávolítható, így segítve a 

megfelelő higiénia fenntartását.

A kínálatban porcelán álló wc-k és bidék, függesztett 

WC-k és bidék, kombi wc és lecsapódás gátló wc 

tetők is szerepelnek. Egyes OHIO wc típusok perem 

nélküli (RIMLESS) kialakításúak, ami korlátot szab a  

baktériumok megtelepedésének és szaporodásának.

A család termékeinek rögzítése egy speciálisan  

kialakított rejtett megoldás, ami könnyű szerelést és 

egyszerű takaríthatóságot tesz lehetővé.

O
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OHIO
Kombi wc alsós/hátsós kifolyású

ülőke nélkül

AR-202

ÁR: 80 990 Ft

OHIO
Függesztett wc

ülőke nélkül 

AR-201

ÁR: 46 490 Ft

OHIO
WC alsós/hátsós kifolyású

ülőke nélkül

AR-205

ÁR: 46 490 Ft

40



OHIO
Perem nélküli (Rimless) 

függesztett wc

ülőke nélkül

AR-200R

ÁR: 52 990 Ft

OHIO
Függesztett bidé

AR-203

ÁR: 47 990 Ft

PEREM 
NÉLKÜLI 
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OHIO
Álló bidé

AR-204

ÁR: 53 990 Ft

SOFT CLOSE 

Lecsapódásgátlós WC-tetők:

AR-OSC

Normál változat

ÁR: 23 990 Ft

AR-OSCSLIM

Slim változat

ÁR: 24 990 Ft    

A két változat valamennyi OHIO 

termékhez választható

42



Kortárs design. Nem számít, hogy éppen milyen trend van, 

az Indiana mindig divatos marad. Gyönyörű ívek teszik 

különlegessé, ennek köszönhetően fiatalos és elegáns 

lesz tőle fürdőszobája. Az OHIO családhoz hasonlóan egy 

speciálisan kialakított rejtett megoldással rögzíthető, 

amely könnyű szerelést és egyszerű takaríthatóságot 

tesz lehetővé. A kínálatban -  az előző termékcsoporthoz 

hasonlóan - porcelán álló wc-k és bidék, függesztett 

wc-k és bidék, kombi WC és lecsapódásgátló wc tetők is 

szerepelnek.

IN
D

IA
N

A
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INDIANA
Kombi wc alsós/hátsós kifolyású

ülőke nélkül

AR-102

ÁR: 75 490 Ft

INDIANA
Függesztett wc

ülőke nélkül

AR-101

ÁR: 48 590 Ft

INDIANA
Kombi wc alsós/hátsó kifolyású
45 mm-el rövidebb az alapváltozatnál

ülőke nélkül 

AR-102 BR 

ÁR: 86 390 Ft

PEREM 
NÉLKÜLI 

44



INDIANA
Perem nélküli (Rimless) 

függesztett wc

ülőke nélkül

AR-100R

ÁR: 50 790 Ft

INDIANA
Álló wc alsós/hátsó kifolyású

ülőke nélkül 

AR-105

ÁR: 45 390 Ft      

PEREM 
NÉLKÜLI 

45

INDIANA
Függesztett bidé

AR-103

ÁR: 50 790 Ft

INDIANA
Álló bidé

AR-104

ÁR: 53 990 Ft

SOFT CLOSE 

Lecsapódásgátlós wc-tetők:

AR-ISC

Normál változat

ÁR: 22 990 Ft

AR-ISCSLIM

Slim változat

ÁR: 24 990 Ft    

A két változat valamennyi 

INDIANA termékhez választható
46



Modern és egyben elegáns, leginkább ez jellemzi a 

Calfornia termékcsaládot. A tervezők egyik elsődleges 

szempontja az volt, hogy valami különlegeset alkossanak, 

miközben szem előtt tartják a funkcionalitást is. Ezáltal 

sikerült egy olyan egyedi formát létrehozniuk, amely 

hosszú éveken át fürdőszobája legszebb éke lesz.  

A California függesztett wc és bidé tartalmazza a  

speciális rejtett rögzítést.

C
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CALIFORNIA
Függesztett wc

ülőke nélkül

AR-301

ÁR: 48 590 Ft

CALIFORNIA
Függesztett bidé 

AR-303

ÁR: 46 990 Ft

SOFT CLOSE 

Lecsapódásgátlós wc-tető

AR-CSC (HDA227)

ÁR: 24 990 Ft
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A klasszikus elegancia ötvözve a legmodernebb 

technológiákkal. Röviden így lehetne jellemezni a 

Charlton szanitercsaládot. Érdekesség, hogy kínálatában 

nem csupán különböző kialakítású wc-k és bidék 

szerepelnek, hanem egy, a család stílusjegyeit hordozó 

mosdó is.

C
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R
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CHARLTON
Kombi wc alsós/hátsós kifolyású

ülőke nélkül

AR-402

ÁR: 83 190 Ft

SOFT CLOSE 

wc-tető 

AR-NSC

ÁR: 28 090 Ft      
valamennyi CHARLTON termékhez választható

CHARLTON
Perem nélküli (Rimless) függesztett wc

ülőke nélkül 

AR-401

ÁR: 57 290 Ft

CHARLTON
Álló wc alsós / hátsós kifolyású

ülőke nélkül 

AR-404

ÁR: 62 690 Ft

PEREM 
NÉLKÜLI 

50



CHARLTON
Függesztett bidé

AR-403

ÁR: 57 230 Ft

CHARLTON
Álló bidé 

AR-405

ÁR: 62 690 Ft      

51

CHARLTON
80x48 mosdótál

Falra szerelhető vagy beépíthető

AR-444

ÁR: 54 000 Ft

52



MOSDÓTÁL

2 ÉV
GARANCIA

Minden igényt kielégítő formaválaszték és sokrétű 

felhasználhatóság. Cégünk design mosdótálaival 

minden fürdőszobát különlegessé lehet varázsolni.  

A kínálatban egyaránt megtalálhatók a csaplyukas és a 

csaplyuk nélküli kialakítások, a pultra ültethető és a falra 

szerelhető változatok, vagy a minimalista és a modern 

stíluselemek.
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ATLANTA
Mosdótál, csaplyuk nélkül

belső mélység: 110 mm

AR-326

ÁR: 43 990 Ft

TORONTO
Mosdótál, csaplyuk nélkül

belső mélység: 110 mm 

AR-147A

ÁR: 30 290 Ft

DALLAS
Mosdótál (a mosdó hátulja nem mázas)

belső mélység: 95 mm 

AR-172

ÁR: 36 790 Ft

2030

WASHINGTON
Mosdótál, csaplyuk nélkül

belső mélység: 100 mm 

AR-182

ÁR: 45 390 Ft

56

20

ORLANDO
Mosdótál, csaplyuk nélkül

belső mélység: 100 mm

AR-053

ÁR: 32 390 Ft

30

CHICAGO
Mosdótál

belső mélység: 115 mm 

AR-250

ÁR: 37 790 Ft

BUFFALO
Mosdótál, csaplyuk nélkül

belső mélység: 115 mm 

AR-345

ÁR: 39 390 Ft

2030

BALTIMORE
Kézmosó

fordítható (csaplyuk jobb vagy bal oldalon)
belső mélység: 95 mm 

AR-302

ÁR: 26 590 Ft
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MIAMI
Mosdótál

belső mélység: 110 mm

AR-299

ÁR: 39 390 Ft

PORTLAND
Mosdótál
belső mélység: 130 mm 

AR-129

ÁR: 32 390 Ft

DENVER
Beépíthető mosdótál, csaplyuk nélkül

belső mélység: 135 mm 

AR-249A

ÁR: 42 190 Ft

HOUSTON
Mosdótál

belső mélység: 120 mm, 

látszó magasság: 75 mm 

AR-319

ÁR: 40 590 Ft

58

20

MEDFORD
Beépíthető mosdótál, 60x39cm

belső mélység: 180 mm

AR-3060

ÁR: 30 290 Ft

30

MEDFORD
Beépíthető mosdótál, 90x39cm

belső mélység: 180 mm 

AR-3090

ÁR: 35 890 Ft

TEXAS
Aszimmetrikus mosdótál

jobbos, belső mélység: 170 mm 

AR-090J

ÁR: 35 690 Ft

TEXAS
Aszimmetrikus mosdótál

balos

AR-090B

ÁR: 35 690 Ft
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CHARLTON
Mosdótál, 48x80 mm

falra szerelhető vagy beépíthető

AR-444

ÁR: 54 000 Ft

AUSTIN
Mini kézmosó (csak jobb csaplyukas 

változatban kapható)

belső mélység: 80 mm

AR-340

ÁR: 26 590 Ft

DETROIT
Mosdótál
belső mélység: 110 mm 

AR-177

ÁR: 34 590 Ft

NEW YORK
Mosdótál, csaplyuk nélkül

belső mélység: 125 mm 

AR-161

ÁR: 35 690 Ft

New Orleans
Mosdótál + lefolyó, fekete

belső mélység: 120 mm

AR-130

ÁR: 40 490 Ft

Phoenix
Mosdótál + lefolyó, szürke

belső mélység: 140 mm 

AR-461

ÁR: 53 990 Ft

Jackson
Mosdótál + lefolyó, zöld

belső mélység: 140 mm

AR-397

ÁR: 35 090 Ft

60
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Odessa
Mosdótál 

szürke/fehér

Belső mélység: 140 mm

AR-460

ÁR: 39 990 Ft

Aurora
Mosdótál 

szürke/fehér

belső mélység: 135 mm 

AR-464

ÁR: 43 190 Ft

Toledo
Mosdótál 

beige/fehér

belső mélység: 130 mm

AR-471

ÁR: 34 590 Ft

Lowell
Dupla mosdótál 

belső mélység: 140 mm 

AR-3120

ÁR: 83 190 Ft

46



NORFOLK
Mosdótál törölközőtartóval 

fehér

belső mélység: 130 mm

AR-381

ÁR: 39 990 Ft

MIDLAND 
Mosdótál fémlábbal + lefolyó,  Fekete

belső mélység: 145 mm

AR-382B

ÁR: 113 390 Ft

TAMPA
Mosdótál fémlábbal,

fehér

belső mélység: 145 mm

AR-382W

ÁR: 75 590 Ft

PLANO
Mosdótál törölközőtartóval + lefolyó,  

fekete

belső mélység: 130 mm

AR-404M

ÁR: 68 090 Ft
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Az elegáns megjelenésű termékeket anyaguk és gyártási 

technológiájuk is különlegessé teszi. Ezek a mosdótálak 

ugyanis öntéssel készülnek, amelyhez egy speciális 

műgyanta és ásványi töltőanyagból álló keverék szolgál 

alapul. Az eljárásnak köszönhetően a felületek és az élek 

tökéletesek, maga a termék pedig ellenáll az általánosan 

használt savaknak, oldószereknek és festékeknek.  

A „solid surface” mosdótálak anyaga pórusmentes, ami 

meggátolja, hogy megtelepedjenek és elszaporodjanak 

rajtuk a baktériumok.

5 év garanciát adunk rájuk. 
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SOLID SURFACE MOSDÓTÁLAK
MATT FELÜLETTEL
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BOSTON
Mosdótál

AR-0017

ÁR: 51 890 Ft

MEMPHIS
Mosdótál 

AR-0022

ÁR: 46 490 Ft

CLEVELAND
Mosdótál

AR-0021

ÁR: 51 890 Ft

SEATTLE
Mosdótál 

AR-0025

ÁR: 46 490 Ft
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CLICK-CLACK lefolyó, 

króm

AR-726

ÁR: 5 990 Ft

CLICK-CLACK lefolyó, 

fehér

AR-726W

ÁR: 8 190 Ft
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Nyomós leeresztő, mely minden általunk forgalmazott mosdóhoz alkalmazható. 

ROUND MOSDÓSZIFON 

Kerek, anyaga réz

AR-220

ÁR: 11 590 Ft

SQUARE MOSDÓSZIFON

Szögletes, anyaga réz

AR-244

ÁR: 11 790 Ft

Nyomós leeresztő, mely minden általunk forgalmazott mosdóhoz alkalmazható. 
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KÁD

5 ÉV
GARANCIA

Az Arezzo design kínálatában már három szabadon álló kádból 

is lehet választani. Ezen termékeink nagyon látványosak és ékes 

díszként ragyoghatnak a fürdőszobában. A kádak anyaga akril 

(2x4,5mm). Minden igényt kielégítve matt és fényes felületű 

terméket is kínálunk. A MANHATTAN és a FLORIDA térkád falhoz 

tehető, ami lehetőséget nyit a kisebb méretű fürdőszobáknak is 

mivel kényelmesen elhelyezhető. SILK kádunk matt, ami azért 

praktikus tulajdonság mert a használat során keletkező karcok 

és apróbb sérülések így egyszerűen és nyom nélkül javíthatók  

600-as csiszolópapírral.
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FLORIDA
Falhoz tehető térkád

Méret: 170x85x58 cm,

Anyaga: akril, fényes fehér

AR-FLORIDA170

ÁR: 273 290 Ft

FÉNYES
FEHÉR

ÚJ
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SILK
Szabadon álló kád matt felülettel

Méret: 170x85x57 cm, 

Anyaga: akril, matt fehér

AR-SILK170

ÁR: 302 390 Ft

SZABADON ÁLLÓ 

KÁDTÖLTŐ CSAPTELEP

Réz öntvény, krómozott felület,

KEROX kerámiabetéttel.

A padlószint alatti kötődobozt is 

tartalmazza, aminek beépítési 

magassága 50mm 

AR-17003

ÁR: 151 190 Ft

MATT
FEHÉR
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MANHATTAN 
Falhoz tehető térkád

méret: 170x79x60cm, 

anyaga: akril, fényes fehér 

AR-MANHATTAN170

ÁR: 265 990 Ft

FÉNYES
FEHÉR



A design radiátorok egyszerre 
mutatósak és hasznosak is, remek 
választásnak bizonyulnak bármelyik 
otthonba. Az Arezzo design kínálatában 
a hagyományos formájú íves kivitel és a 
minimál stílusnak megfelelő szögletes 
profilú csőradiátor is megtalálható. 
Háromféle színben, fehér, antracit 
és króm változatban is kaphatók, 
alapanyaguk magas minőségű acél. 
A radiátorok tartozékai között a 
rögzítőszett, a légtelenítő szelep és a 
menetes dugó is megtalálható. 

RADIÁTOR

5 ÉV
GARANCIA
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CARLO WHITE

Törölközőszárítós radiátor 

1206x551mm, bekötési távolság: 500mm

431W teljesítmény

AR-CW12050

ÁR: 592 600 Ft

CARLO  BLACK

Törölközőszárítós radiátor 

1206x551mm, bekötési távolság: 500mm

431W teljesítmény

AR-CF12051

ÁR: 592 600 Ft

FÉNYES
FEHÉR

MATT
FEKETE



RITMO WHITE

Törölközőszárítós radiátor 

1187x430mm, bekötési távolság: 500mm

480W teljesítmény

AR-RW1243

ÁR: 196 500 Ft

77

RITMO BLACK

Törölközőszárítós radiátor 

1187x430mm, bekötési távolság: 500mm

480W teljesítmény

AR-RF1243

ÁR: 196 500 Ft

MATT
FEKETE

FÉNYES
FEHÉR

MATT
FEKETE

FÉNYES
FEHÉR

SIGNO WHITE

Törölközőszárítós radiátor 

1460x520mm, bekötési távolság: 500mm

711W teljesítmény

AR-SGW15050

ÁR: 310 000 Ft

SIGNO BLACK

Törölközőszárítós radiátor 

1460x520mm, bekötési távolság: 500mm

711W teljesítmény

AR-SGF15050

ÁR: 310 000 Ft
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MINIMAL WHITE

Egyenes törölközőszárítós radiátor 

800x500mm, bekötési távolság: 468mm

390 W teljesítmény

AR-MW8050

ÁR: 34 590 Ft

79

MINIMAL WHITE

egyenes törölközőszárítós radiátor 

1200x500mm, bekötési távolság: 468mm

556 W teljesítmény

AR-MW12050

ÁR: 39 990 Ft

MINIMAL WHITE

Egyenes törölközőszárítós radiátor 

1600x600mm, bekötési távolság: 568mm

868 W teljesítmény

AR-MW16060

ÁR: 45 390 Ft

FÉNYES
FEHÉR

FÉNYES
FEHÉR

FÉNYES
FEHÉR
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SIMPLE  WHITE

1000x500mm, bekötési távolság: 450mm

íves törölközőszárítós radiátor

366W teljesítmény

AR-SW10050

ÁR: 15 190 Ft

SIMPLE  WHITE

Íves törölközőszárítós radiátor 

1500x500mm, bekötési távolság: 450mm

549 W teljesítmény

AR-SW15050

ÁR: 21 590 Ft

CUBE CHROME

Törölközőszárítós radiátor

1200x500mm, bekötési távolság: 460mm

415 W teljesítmény

AR-CCR12050 

ÁR: 77 790 Ft

FÉNYES
FEHÉR

FÉNYES
FEHÉR



SMART ANTRACIT 

Törölközőszárítós radiátor 

1200x500mm, bekötési távolság: 460mm

552 W teljesítmény

AR-SM12050A

ÁR: 44 290 Ft
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SMART WHITE

Törölközőszárítós radiátor

1200x500mm, bekötési távolság: 460mm

552 W teljesítmény

AR-SM12050W

ÁR: 42 190 Ft

FÉNYES
FEHÉR

MATT
FEKETE
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SMART ANTRACIT 

Törölközőszárítós radiátor

1510x550mm, bekötési távolság: 510mm

833 W teljesítmény

AR-SM15055A

ÁR: 57 290 Ft

SMART WHITE

Törölközőszárítós radiátor

1510x550mm, bekötési távolság: 510mm

833 W teljesítmény

AR-SM15055W

ÁR: 51 890 Ft

FÉNYES
FEHÉR

MATT
FEKETE



FLAT WHITE 

Törölközőszárítós radiátor

800x500mm, bekötési távolság: 440mm

466 W teljesítmény

AR-FW8050

ÁR: 42 690 Ft

83

FLAT BLACK 

Törölközőszárítós radiátor

800x500mm, bekötési távolság: 440mm

466 W teljesítmény

AR-FB8050

ÁR: 45 990 Ft

FÉNYES
FEHÉR

MATT
FEKETE
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FLAT WHITE 

Törölközőszárítós radiátor

1500x500mm, bekötési távolság: 440mm

887 W teljesítmény

AR-FW15050

ÁR: 61 090 Ft

FLAT BLACK

Törölközőszárítós radiátor

1500x500mm, bekötési távolság: 440mm

887 W teljesítmény

AR-FB15050

ÁR: 66 990 Ft

FÉNYES
FEHÉR

MATT
FEKETE



HORIZONT BLACK

Törölközőszárítós radiátor

1355x550mm, bekötési távolság: 50mm

735 W teljesítmény

AR-HB13555

ÁR: 79 990 Ft

HORIZONT WHITE

Törölközőszárítós radiátor

1355x550mm, bekötési távolság: 50mm

735 W teljesítmény

AR-HW13555

ÁR: 72 390 Ft

85

FÉNYES
FEHÉR

MATT
FEKETE

TUBE CHROME 

Törölközőszárítós radiátor 

1200x600mm, bekötési távolság: 80mm

346 W teljesítmény

AR-TCR12060

ÁR: 90 790 Ft

TUBE ANTRACIT 

Törölközőszárítós radiátor 

1200x600mm, bekötési távolság: 80mm

346 W teljesítmény

AR-TB12060

ÁR: 56 190 Ft

86

MATT
FEKETE
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MOON WHITE 

Törölközőszárítós radiátor

1190X500mm, bekötési távolság: 450mm

632 W teljesítmény

AR-M12050W

ÁR: 55 090 Ft

MOON ANTRACIT

Törölközőszárítós radiátor

1190X500mm, bekötési távolság: 450mm

632 W teljesítmény

AR-M12050A

ÁR: 59 390 Ft

87

MATT
FEKETE

88

MOON CHROME 

Törölközőszárítós radiátor

1190X500mm, bekötési távolság: 450mm

632 W teljesítmény

AR-M12050CR

ÁR: 83 190 Ft



Az Arezzo design BEMETA  Beta  

fürdőszobai kiegészítő családjára   

szögletes, az Omega családjára a kerek 

vonalvezetés jellemző, ami mindkét 

esetben minőséggel és praktikummal 

párosul. Ebben a termékkategóriá-

ban mozgatható és fix törölközőtar-

tók, üvegpolcok, különböző fogasok, 

wc kefe és wc papír tartók találhatók. 

Ezek főként üveg, tejüveg vagy fénye-

zett krómfelületek formájában érhetők 

el. A cseh gyártmányú Bemeta fürdő-

szobai kiegészítőkre 12 év jótállást ad 

a gyár.

KIEGÉSZÍTŐ

12 ÉV
GARANCIA
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BEMETA BETA

2 ágú mozgatható törölközőtartó

AR-132204102

ÁR: 17 990 Ft

90

BEMETA BETA

505 mm törölközőtartó

AR-132104022

ÁR: 11 490 Ft

BEMETA BETA

600 mm-es üvegpolc, tejüveg

AR-132102042

ÁR: 11 990 Ft

BEMETA BETA

655 mm dupla törölközőtartó

AR-132104052

ÁR: 15 990 Ft



BEMETA BETA

Dupla fogas

AR-132106032

ÁR: 5 190 Ft

BEMETA BETA

Fali wc kefe tartó, tejüveg

AR-132113012

ÁR: 11 490 Ft

BEMETA BETA

Fedeles wc papír tartó

AR-132112012

ÁR: 9 990 Ft

BEMETA BETA

Folyékony szappanadagoló, 250 ml

AR-132109017

ÁR: 14 990 Ft

91

A wc kefe fej külön is rendelhető 
fehér színben! Otthon kényelmesen 
bármikor lecserélhető, amennyiben 
elhasználódott!

BEMETA BETA

Mozgatható tripla fogas

AR-132206072

ÁR: 11 990 Ft

BEMETA BETA

Pohártartó, tejüveg

AR-132110012

ÁR: 6 990 Ft

BEMETA BETA

Sarok üvegpolc, 250x250 mm

AR-132102012

ÁR: 11 990 Ft

BEMETA BETA

Szappantartó, tejüveg

AR-132108042

ÁR: 6 990 Ft
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BEMETA BETA

Törölközőtartó gyűrű

AR-132104062

ÁR: 8 590 Ft

BEMETA BETA

Wc papír tartó

AR-132212032

ÁR: 8 990 Ft

BEMETA OMEGA

2 ágú mozgatható törölközőtartó

AR-104204102

ÁR: 11 490 Ft

BEMETA OMEGA

505 mm törölközőtartó

AR-104204022

ÁR: 11 490 Ft
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BEMETA OMEGA

600 mm-es üvegpolc, tejüveg

AR-104102042

ÁR: 9 490 Ft

BEMETA OMEGA

655 mm dupla törölközőtartó

AR-104204052

ÁR: 14 990 Ft

BEMETA OMEGA

Dupla fogas

AR-104106032

ÁR: 3 990 Ft

BEMETA OMEGA

Fali wc kefe tartó, tejüveg

AR-104113012

ÁR: 10 490 Ft

94



BEMETA OMEGA

Fedeles wc papír tartó

AR-104212012

ÁR: 10 490 Ft

BEMETA OMEGA

Folyékony szappanadagoló, 250 ml

AR-104109017

ÁR: 13 990 Ft

BEMETA OMEGA

Mozgatható tripla fogas

AR-104206072

ÁR: 8 990 Ft

BEMETA OMEGA

Pohártartó, tejüveg

AR-104110012

ÁR: 5 990 Ft
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BEMETA OMEGA

Sarok üvegpolc 250x250 mm, tejüveg

AR-104202162

ÁR: 12 990 Ft

BEMETA OMEGA

Szappantartó, tejüveg

AR-104108042

ÁR: 6 490 Ft

BEMETA OMEGA

Törölközőtartó gyűrű

AR-104104062

ÁR: 7 490 Ft

BEMETA OMEGA

Wc papír tartó

AR-104212032

ÁR: 8 490 Ft
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AREZZO DESIGN LED TÜKÖR 

Világító polc, 

2 db bluetooth hangszóróval,

állítható fényerővel és 

páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 600x800 mm

AR-6080

ÁR: 67 890 Ft

AREZZO DESIGN LED TÜKÖR 

Világító polc, 

2 db bluetooth hangszóróval,

állítható fényerővel és  

páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 1000x800 mm

AR-10080

ÁR: 95 790 Ft
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AREZZO DESIGN LED TÜKÖR 

Világító polc + hordozható 

kozmetikai tükör

2 db bluetooth hangszóróval,

állítható fényerővel és  

páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 1000x800 mm

AR-10080KT

ÁR: 118 790 Ft

AREZZO DESIGN LED TÜKÖR 

Világító polc + hordozható 

kozmetikai tükör

2 db bluetooth hangszóróval,

állítható fényerővel és  

páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 600x800 mm

AR-6080KT

ÁR: 89 690 Ft
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AREZZO DESIGN LED TÜKÖR KEREK

Világító tükör

2 db bluetooth hangszóróval,

állítható fényerővel és  

páramentesítő funkcióval ellátva

Átmérő: 1000 mm

AR-3052

ÁR: 91 790 Ft

AREZZO DESIGN LED TÜKÖR KEREK

Világító tükör

2 db bluetooth hangszóróval,

állítható fényerővel és  

páramentesítő funkcióval ellátva

Átmérő: 800 mm

AR-3051

ÁR: 71 290 Ft
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TÉRKŐ

10 ÉV
GARANCIA

A valódi, természetes anyagból készült 

GEO kőburkolatok mindössze 1-2 mm  

vastagsággal, 122x61 cm-es tábla-

méretben kaphatók. Az egyedi 

gyártási eljárás biztosítja, hogy a 

réteges, palás szerkezetű természetes 

kőzetek színgazdagságával, eredeti 

struktúrájával díszítse lakását. Mindezt 

könnyen megmunkálható, nagyméretű, 

kis tömegű kőlapokkal érheti el.  

A táblák 6 különböző színben érhetők 

el. A feltüntetett árak 1 darabra 

vonatkoznak.
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GEO - COPPER

GEO ultravékony kő COPPER szín

122 x 61 cm, 

minimális rendelési mennyiség: 3 darab

ÁR: 10 885 Ft

GEO - GOLD GREEN

GEO ultravékony kő GOLD GREEN szín

122 x 61 cm, 

minimális rendelési mennyiség: 3 darab

ÁR: 10 885 Ft

GEO - GOLDEN

GEO ultravékony kő GOLDEN szín

122 x 61 cm, 

minimális rendelési mennyiség: 3 darab

ÁR: 10 885 Ft
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GEO - INDIANA AUTUMN

GEO ultravékony kő INDIAN AUTUMN

122 x 61 cm, 

minimális rendelési mennyiség: 3 darab

ÁR: 10 885 Ft

GEO - JACK BLACK

GEO ultravékony kő JACK BLACK

122 x 61 cm, 

minimális rendelési mennyiség: 3 darab

ÁR: 10 885Ft

GEO - SILVER SHINE

GEO ultravékony kő SILVER SHINE

122 x 61 cm, 

minimális rendelési mennyiség: 3 darab

ÁR: 10 885 Ft

GEO - GOLD GREEN

GEO ultravékony kő átvilágítható 

122 x 61 cm, 

minimális rendelési mennyiség: 3 darab

ÁR: 10 050 Ft
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VÍZLÁGYÍTÓ 33L/PERC:
Tartályméret: 10x35 cm

Gyanta mennyiség: 25 liter

Só kapacitás : 70 kg

Teljesítmény: 33 l/perc

AR-BSR24 

ÁR: 265 000 Ft

•	 Nincs több eldugult csővezeték

•	 Vízkőmentes háztartási eszközök

•	 Tisztább, természetesen puha ruhák

•	 Kevesebb mosópor és vízlágyító adalék

•	 Puhább, lágyabb haj, bársonyosabb bőr

•	 Csepp és karcmentes evőeszközök, edények

VÍZLÁGYÍTÓ 24l/perc:
Tartályméret: 10x26 cm 

Gyanta mennyiség: 18 liter        

Só kapacitás: 46 kg           

Teljesítmény: 24 l/perc          

AR-BSR18 

ÁR: 244 000 Ft

Lakossági, nagy hatékonyságú vízlágyító.  
Amiért erősen javasolt a használata:   

104



JELMAGYARÁZAT

3L / 4,5 L öblítés.

4L / 6 L öblítés.

SoftClose lassú záródású WC-tető.

QuickRelease gyorsan eltávolítható 
WC-tető a könnyű tisztíthatóságért.

WaterMark víztakarékos öblítés.

Rimless: Perem nélküli WC-öblítés.

Tartalmazza a speciális  
rejtett rögzítést.

Hátsó kifolyású, átalakítócsővel alsó 
kifolyásúvá alakítható
(a doboz tartalmazza az átalakítót).

Pultra szerelhető.

Beépíthető.

Falra szerelhető.

Javasolt a falhoz közel tolni!

Központi rendszerre köthető 
és elektromos fűtőpatronnal is 
kombinálható.

Az Ön szakkereskedője:

Az AREZZO design Kft. 
fenntartja magának a jogot, hogy a 

műszaki paramétereket megváltoztassa.
Az esetleges nyomdai hibákért 

felelősséget nem vállalunk. 

Az árak 2020. február 15-től 
visszavonásig érvényesek. 

A feltüntetett árak tartalmazzák a 27%-os áfát.
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk.

Telefon:       + 36 30 219 4860
E-mail:        bemutatoterem@arezzodesign.hu
Honlap:       www.arezzodesign.hu
Facebook:   facebook.com/arezzodesign.hu
Instagram:  instagram.com/arezzo_design


